

Caraá, 04 de dezembro de 2017.

**RETIFICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2017.**

Fica retificado o valor de referência dos Itens 04 e 05: Item 04: **ONDE SE LÊ:** R\$ 9.128,50, **LEIA SÊ** R\$ 3.042,83 e Item 05: **ONDE SE LÊ:** R\$ 9.173,00, **LEIA SÊ** R\$ 3.057,66.

Comissão Permanente de Licitações.